
Протокол №4 
засідання Президії ради роботодавців та випускників 

факультету технології виробництва 
і переробки продукції тваринництва, стандартизації та біотехнології 

Миколаївського національного аграрного університету 
від 09.02.2026 року

ПРИСУТНІ: РОМАНЕНКО Ірина Михайлівна - заступниця директора Миколаївської
філії ДП «Одесастандартметрологія»; ФУРКАЛО Ігор Савич - генеральний 
директор ПрАТ «Лакталіс-Миколаїв»; КОВТУН Світлана Іванівна - перша 
заступниця директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики 
тварин імені М.В.Зубця НААН; ІВАНОВ Сергій Степанович - директор 
СВК «Агрофірма «Миг-Сервіс-Агро»; ШВЕЦЬ Сергій Григорович - 
начальник Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної 
медицини Головного управління Державної служби України з питань 
безпечності харчових продуктів та захисту споживачів в Миколаївської 
області; ГИЛЬ Михайло Іванович - випускник, декан факультету ТВППТСБ 
Миколаївського НАУ - члени президії; запрошені особи: ТРИБРАТ Руслан 
Олександрович - заступник декана факультету з навчальної роботи; 
НАЙДІЧ Ольга Володимирівна - заступниця декана факультету з науково- 
дослідної роботи.

ВІДСУТНІ: немає.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд проектів освітніх програм факультету започаткування 2026 року.

Доповідач: Михайло ГИЛЬ
2. Щодо організації та проведення наукових й виробничих заходів для потреб громад і 
підприємств регіону, сумісної науково-методичної роботи.

Доповідач: Ольга НАЙДІЧ

3. Організація навчальних і виробничих практик студентів факультету 2025-2026 
навчального року.

Доповідач: Руслан ТРИБРАТ

4. Стан розподілу випускників факультету на виробничі місця у 2025 році та потреби 
регіону у 2026 році.

Доповідач: Михайло ГИЛЬ

5. Поточні питання.

З першого питання
СЛУХАЛИ: ГИЛЬ М.І., декана факультету ТВППТСБ Миколаївського НАУ щодо 

проектів освітніх програм факультету започаткування 2026 року.
ВИСТУПИЛИ: І) РОМАНЕНКО І.М., заступниця директора Миколаївської філії ДП

«Одесастандартметрологія» з оцінкою змісту програм й пропозицією їх 
погодити, оскільки на відкритих засіданнях випускових кафедр члени 
ради, експерти галузі активно долучались в обговоренні й уточненні 
змісту документів, а уточнення МОН щодо військової підготовки є 
врахованими робочими групами ОП.



ВИРІШИЛИ: 1) Інформацію взяти до відома.
2) Рекомендувати вченій раді університету затвердити проекти освітніх 
програм за СВО «Бакалавр», «Магістр» й «Доктор філософії» спеціальності 
G13, G21, Н2 й Н6, визнавши доцільним започаткування освітньої 
програми «Технології тваринництва і кінологія» за спеціальністю Н2, а 
також «Ветеринарна медицина» за спеціальністю Н6.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6;
«проти» - немає;
«утримались» - немає.

З другого питання
СЛУХАЛИ: НАЙДІЧ О.В., заступниця декана факультету з науково-дослідної роботи, 

щодо організації та проведення наукових й виробничих заходів для потреб 
громад і підприємств регіону, сумісної науково-методичної роботи.

ВИСТУПИЛИ: 1) ШВЕЦЬ С.Г, начальник Управління безпеки харчових продуктів та 
ветеринарної медицини Головного управління Державної служби України 
з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів в 
Миколаївської області з пропозицією провести вже в цьому році за 
досвідом їх підприємства виробничі наради/круглі столи з напрямів: 
ветеринарія, тваринництво, біотехнологія.
2) ГИЛЬ М.І., декан факультету ТВППТСБ Миколаївського НАУ з 
інформацією щодо необхідності в короткі терміни звернутися до членів 
всієї ради з приводу надання ними пропозицій щодо тематичних заходів.

ВИРІШИЛИ: 1) Інформацію взяти до відома.
2) Секретаріату звернутися до членів всієї ради з приводу надання ними 
пропозицій щодо тематичних заходів у 2026 році.
3) За погодженим Президією ради тематичним планом заходів із 
залученням колективів випускових кафедр факультету ТВППТСБ 
організувати у 2026 р. нагальні тематичні круглі столи, тренінги.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6;
«проти» - немає;
«утримались» - немає.

З третього питання
СЛУХАЛИ: ТРИБРАТА P.O., заступника декана факультету з навчальної роботи, щодо 

організації навчальних і виробничих практик студентів факультету 2025- 
2026 навчального року.

ВИСТУПИЛИ: 1) РОМАНЕНКО І.М., заступниця директора Миколаївської філії ДП 
«Одесастандартметрологія» з оцінкою повноти переліку й тривалості 
навчальних та виробничих практик за спеціальностями і необхідністю їх 
виконати в умовах підприємств регіону, на майбутніх місцях 
працевлаштування здобувачів.

ВИРІШИЛИ: 1) Інформацію взяти до відома.
2) Рекомендувати деканату факультету ТВППТСБ МНАУ сформувати 
процедуру закріплення місць проведення навчальних й виробничих 
практик здобувачам вищої освіти згідно чинного графіку освітнього 
процесу Миколаївського НАУ в умовах підприємств регіону.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6;
«проти» - немає;
«утримались» - немає.



З четвертого питання
СЛУХАЛИ: ГИЛЬ М.І., декана факультету ТВІШТСБ Миколаївського НАУ з

інформацією про розподіл випускників факультету на виробничі місця у 
2025 році та потреби регіону у 2026 році.

ВИСТУПИЛИ: 1) РОМАНЕНКО І.М., заступниця директора Миколаївської філії ДП
«Одесастандартметрологія» з оцінкою стану забезпечення потреб регіону 
випускниками-магістрами факультетом, відзначивши спрямування 
підготовлених фахівців і до виробничих об’єктів, і до вищих навчальних 
закладів.

ВИРИЛИ ЛИ: 1) Інформацію взяти до відома.
2) Рекомендувати деканату факультету ТВППТСБ МНАУ сформувати 
процедуру закріплення місць проведення навчальних й виробничих 
практик здобувачам вищої освіти згідно чинного графіку освітнього 
процесу Миколаївського НАУ в умовах підприємств регіону.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6;
«проти» - немає;
«утримались» - немає.

Голова ради

Секретар ради

Ірина РОМАНЕНКО

Михайло ГИЛЬ


